

做好小文章 小包装食品成趋势

记者 林长凯/文 王鹏洲/图



随着人们生活水平的不断提高,食品包装化的趋势越来越明显,而小包装已成为食品包装发展趋势。日前,记者走访市区的一些商超、便利店和新型零食零售店时发现,小包装 饮食类产品深受单身独居群体、小家庭的欢迎,不少生产制造厂商也在小包装上做了文章。

满足各类消费者需求

近年来,老婆大人 等散装小包装零食零售品牌在瑞安开出了多家分店,拆分销售小包装零食,深受消费者欢迎,赚得盆满钵满。为了能在小包装零食零售领域分得一杯羹,很多超市、便利店也纷纷效仿,推出了小包装零食销售业务。

据了解,每月8日是老婆大人 品牌的会员日,消费者们可以享受8.8折的优惠。这一天,无论是工作日还是公休日,从早到晚店里都会挤满了消费者。这里的零食大部分是独立小包装设计,不仅可以控制摄入量,而且携带也很方便,出门、上班顺便拿几包,和朋友、同事分享都是很好的。在老婆大人 瑞立广场店,市民翁女士正在货架前精挑细选她喜欢的小零食。小包装的设计,拆分零售,让选购更加灵活,喜欢的零食可以多买点,新品种我买个一包两包尝尝也可以。翁女士说。

除了像翁女士这样的上班族,有孩子的家庭也是该店店铺的消费主力军。记者在店里看到,店里除了年轻人外,还有不少中、老年人在选购。小包装零食,

想吃就拆一包,拆一包就能一次性吃完,不怕坏。像以前那种大袋的吃不完要找夹子夹起来,还容易受潮影响口感,又容易长细菌。一位老阿姨告诉记者,家里的小孩子喜欢吃小零食,小包装吃得更放心,虽然价格会比大包装食品更贵,但是她认为物有所值。

该店店员告诉记者,她们希望通过小包装零食,能让消费者用较少的钱尽可能多地尝试到各种产品,而适合消费者口味的产品还能带来回头客。在价格方面,品类的多样性也决定了较大的价格区间范围,虽然相同产品单价相比家庭装产品可能更高,但是基本不会影响消费者的选择。

制造商、商家挖掘商机

除了肉脯、蜜饯、坚果、猪油渣等这些零嘴类食品的小包装趋势,饮品类也在包装上做了文章,尤其是高热量碳酸饮料,包装也开始趋于小量化。根据有关健康消息显示,小包装不仅可以减少消费者的糖摄入量,还能以不同价位的产品,帮助企业应对每升糖饮料价格上涨的变动。据了解,百事可乐推出了330ml包装的小可乐,可口可

乐也设计了300ml的迷你包装,这两款产品都取得了非常好的市场反应。

高楼一家杨梅罐头厂从去年开始推出了150g到500g不等的系列罐头产品,小包装下有200g、255g、380g等多种规格。该厂负责人林女士告诉记者,推出的产品包装规格,都是根据消费市场的需求来考量的。现在市场上的消费节奏普遍比较快,比起以前流行的大容量铝皮罐头,当下玻璃瓶装的小号产品更受消费者的喜欢。林女士说,面向本地商超渠道和批发流通渠道,小号玻璃罐装产品日渐趋于主流。除了日常饮用购入,也有不少人会在喜糖组合或礼品组合等多种场景内加入小瓶装罐头产品。

罐头产品具有甜腻的口味特点,不适合一次性过多饮用,而且开罐后保质期短,需尽快饮用,所以我们现在主推200g的小包装,它除了量小可以降低成本,也是考虑到小罐装更适合单身群体或者是胃口较小的女性、儿童,这些群体的需求近年来是有所增加。林女士说,虽然不方便透露不同包装产品的成本差距,但可以明确的是,相对于大包装,小包装产品更能刺激消费欲望,相对也能带来更高收益。

新兴水果不断涌入市场 本土水果如何打造 流量担当

记者 林长凯/文 王鹏洲/图

近年来,随着冷链物流、跨境网络零售的进一步发展,市面上的水果品种渐趋丰富,水果消费正朝着精品化、多样化发展。

那么,在进口水果不断涌入、国内水果零售搭上冷链物流的背景下,我市本土水果面临哪些挑战?杨梅、柑橘、甜瓜等本地特色水果如何增强优势、拓宽销路?近日,带着这些疑问记者走访了我市水果市场。

进口水果价高 但市场冲击小

日前,记者在市区安阳路的一家精品水果店里看到,一款新西兰进口的猕猴桃,售价近50元/盒(8个/盒),而类似规格的国产猕猴桃一盒不到20元。新西兰奇异果、樱桃自进口到中国以来,一直带着高档进口水果的光环,价格也相对比较贵。

近年来,像这些来自国外的高档水果源源不断地进入我市商场、超市和精品水果店,我市本地水果的销售是否会受影响?对此,业内人士高野表示,目前瑞安市面上的进口水果销售情况并不十分火热,主要以送人的果品礼盒为主,对本地水果的冲击不是很大。进口水果在上市前经过严格的筛选和包装,在外观上比较统一、精致,具有一定的档次。高野说,受消费心理的影响,市民基本上是少量购买来尝尝鲜。

本地特色水果 面临多方挑战

瑞安盛产柑橘、杨梅、葡萄、甜瓜等多种水果,水果资源丰富,栽培历史悠久。作为瓯柑和黑炭杨梅的主产地,我市瓯柑、杨梅的面积、产量、产值均居全省前列,水果生产能力处于全省领先地位。

一直以来,我市柑橘、杨梅有着质量、熟期优势。但近年来,随着省外水果产业地快速发展,我市水果产业也受到一定冲击。以湖南、湖北完熟栽培的早熟柑橘为例,与我市的早熟柑橘同期上市,平均价格还要低0.5元/公斤。还比如我市特色水果杨梅,一般在每年6月下旬开始上市。高楼杨梅种植大户毛先生表示,这个季节多雨湿润,杨梅容易掉果、腐烂,而且还存在包装、储存难和销售期短等问题。

近年来,随着电商和物流的兴起,水果的外销与冷藏保鲜技术直接挂钩,对水果产地冷库、冷藏车等配置具有一定要求。杨梅、葡萄、柑橘等不耐储藏的果品要想走出去,需要不断完善冷链设备和冷链运输、仓储、配送等物流环节。



坚持适地适栽 挖掘市场潜力

尽管面临各方压力,但我市的本地水果仍有不可小觑的竞争优势。目前,我市水果产业发达,全年都有水果上市。业内人士指出,要想让瑞安本土的水果产业取得发展,就要结合当下的水果消费市场和本地气候,进行科学规划、适地适栽。比如加大红美人、红心蜜柚等优质水果种植,稳定杨梅、瓯柑、甜瓜等本地特色水果产量。

在收获的季节,精品果园可以推出水果采摘游,让游客到果园体验采摘的乐趣,并逐渐把它打造成为一种深受市民喜欢的短途旅游方式。去果园采摘水果既能亲近自然、放松心情,又能看到水果的生长环境,品尝新鲜的水果,对水果的品质会更放心。家住东山的市民吴女士说。

其实,水果+旅游的休闲农业模式在瑞安已经屡见不鲜了。如今最为常见的当属柑橘类水果的采摘游。据了解,柑橘类水果的采摘期恰逢秋季,那时秋高气爽,最适合户外观光旅游。

除了采摘游,水果深加工也是提高水果产业经济效益的一种方式。五月初至六月初是我市杨梅的采摘季,农户除了销售新鲜杨梅外,还可对杨梅进行深加工处理,制成如杨梅罐头、杨梅浸泡酒、盐渍杨梅干、冰冻杨梅等水果加工产品,提高产品的附加值。

华峰氨纶获化纤行业 智能 绿色 两项殊荣

本报讯(记者 潘敬洁 通讯员 林勇)近日,中国化纤协会第六届第五次理事扩大会议暨中国化纤行业高质量发展论坛在上海召开。会上,浙江华峰氨纶股份有限公司获得2018年度中国化纤行业智能制造优秀企业和中国化纤行业绿色制造优秀企业两项殊荣。

作为国家火炬计划重点高新技术企业,华峰氨纶以ERP系统项目为公司信息

化起点,不断优化业务流程,整合OA/DCS/CRM等信息系统,最终实现管控一体化,全面提升公司整体的信息化水平。此外,在新项目建设中,公司实施了自动落筒、自动搬运、自动装箱和自动化仓储等行业先进自动化技术,打造行业先进的智能工厂,进一步实现产品的智能制造。

在推进智能制造的同时,华峰氨纶推进清洁生产 and 节能减排,承诺并践行责任

关怀,努力创建自主创新型、资源节约型和环境友好型企业。2018年,华峰氨纶通过GRS认证,成为国内第一家通过GRS认证的氨纶制造商,提升了公司绿色和环保的品牌形象。目前,华峰氨纶万元产值能耗和吨丝水耗都低于氨纶清洁生产一级标准,在化纤行业中树立了绿色制造的标杆。

遗失

遗失吴玉兰2016年4月25日核准的营业执照,证号:92330381MA2CAEBN27,声明作废。

遗失平阳高利织带有限公司法人章(胡志华),财务专用章各一枚,声明作废。

遗失戴圣玉由瑞安市玉海街道办事处2018年2月10日开具的浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据2份,款项内容:沿江新村危旧房改造项目安置房房款(沿江新村10幢1单元703室)第一期票据号码:1750617598,金额:534100元;第二期票据号码:1750617599,金额:104375元,声明作废。

遗失戴圣玉由瑞安市玉海街道办事处2018年2月10日开具的浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据2份,款项内容:沿江新村危旧房改造项目安置房房款(沿江新村8幢3单元301室)第一期票据号码:1750617761,金额:553892元,第二期票据号码:1750617760,金额:113901元,声明作废。

遗失浙江瑞安农村商业银行股份有限公司自然人股东林初祥(身份证号:330325197405094335)的股金证,股金账号:701000015086811,股东名册1541号,截至2019年4月21日,持有该股份共计272026股,占比0.0236%,声明作废。

兹有方振可、袁思奖由瑞安市鸿大置业有限公司2018年7月13日开具的浙江增值税普通发票一份,发票号码:09374376,发票代码:3300162350,发票内容:名瑞华庭3幢117号房地产预收款/预售商铺款,金额:301031元,声明遗失。

兹有方振可由瑞安市鸿大置业有限公司2018年7月13日开具的浙江增值税普通发票一份,发票号码:09374377,发票代码:3300162350,发票内容:名瑞华庭3幢113号房地产预收款/预售商铺款,金额:248309元,声明遗失。

遗失平阳县成众皮件有限公司萧江分公司2016年3月9日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330326313694111U,声明作废。

遗失阮丙良2012年4月10日核准的营业执照,证号:92330381MA2C3A9N0J,声明作废。

遗失瑞安市高速公路工程建设办公室由瑞安市马岙村股份经济合作社2018年9月10日开具的温州市农村集体经济组织统一收据一份,收据内容:青苗补偿费,金额:82420元,声明作废。

遗失瑞安市救助管理站开户许可证,核准号:Z3339000099502,声明作废。

遗失瑞安市救助管理站开户许可证,核准号:Z3339000087102,声明作废。

遗失瑞安市救助管理站工会开户许可证,核准号:Z3339000046101,声明作废。

遗失瑞安市朝祥冲床加工厂2017年5月8日核准的营业执照,证号:92330381MA295H328Y,声明作废。

遗失瑞安市佳达汽车维修店2019年4月22日核准的营业执照,证号:92330381MA2C3QQW6M,声明作废。

遗失瑞安市陈美微母婴用品店2018年1月3日核准的营业执照,证号:92330381MA2C9DT946,声明作废。

遗失瑞安市佩佩服装店2015年5月20日核准的营业执照,证号:92330381MA2BU3R20D,声明作废。

遗失温州安易网络科技有限公司2016年8月27日核准的营业执照副本一份,证号:91330381MA2861WU2Q,声明作废。

遗失瑞安市凤凰航空包机有限公司2008年4月14日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330381704385156D,声明作废。

遗失瑞安市莘滕火炬五金制品厂2013年5月30日核准的营业执照正本一份,证号:330381605057372,声明作废。

兹有张享由瑞安市华鸿置业有限公司2016年4月7日开票的销售不动产统一发票(自开)一份,发票号码:00034511,发票代码:233001690145,不动产项目:瑞安市安阳街道鸿园12幢1单元2501号房,金额:754225元,声明遗失。

遗失平阳县成众皮件有限公司2016年3月8日核准的营业执照正副本各一份,证号:91330326066940273W,声明作废。

遗失瑞安市丰祥建材有限公司2016年10月25日核准的营业执照副本一份,证号:91330381307622031Y,声明作废。

关于东晖华庭缴纳建房款及交房通知

东晖华庭广大建业主:

根据2019年4月22日东晖华庭全体建业主代表会议通过后决定,交房前需缴纳各项资金。

各大、中、小型房屋结合实测面积需预先缴纳:大套:有店面应缴纳:217㎡ 900元/㎡;无店面应缴纳:164㎡ 700元/㎡;

中套:应缴纳:206㎡ 1350元/㎡;

小套:应缴纳:187㎡ 500元/㎡(以上最终以结算、审计为准)。

另:交钥匙时间:2019年5月1日早上8:00开始。

请广大建业主携带以下资料:1.本人身份证,2.建房指标凭证,3.缴款(交齐所有建房资金)凭证,到物业管理处按规定程序验房领取钥匙。

交钥匙地址:瑞安市罗阳大道东晖华庭小区。

缴款时间期限:2019年5月1日至2019年5月31日

逾期未缴纳的以月息2%计取滞纳金,因此而造成经济损失及一切不利后果,或法律责任的均由其本人承担。

缴款账户名称:瑞安市莘滕街道董一村安置留地项目建设领导小组

开户行:农业银行莘滕支行

账户号码:19247 00104 00217 02

特此通知

瑞安市莘滕街道董一村股份经济合作社

瑞安市莘滕街道董一村安置留地项目建设领导小组

2019年4月24日

关于督促当事人处理扣留机动车的公告

(2019第4期)

截至2019年3月31日,我大队各中队在交通管理中扣留超过30日尚未接受处理的机动车共计138辆(其中汽车75辆),经通知仍未前来接受处理。请当事人自本公告发布之日起2个月内提供扣留机动车的合法证明到交通警察大队相关中队接受处罚。逾期仍不接受处理的机动车,我大队将依照《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第一百零七条规定予以处理。扣留机动车的基本信息,请登陆到温州交警网(<http://wzj.wenzhou.gov.cn/>)查询。

瑞安市公安局交警大队

2019年4月24日

“讲文明 树新风”公益广告



实施立德树人工程 推进未成年人思想道德建设

